



主持人:梅剑飞

80后，未婚。  
摩羯座，文科出身，  
写有作品若干。从  
事编辑工作，用心  
研究爱情。

QQ:844303700

博客: <http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com  
QQ群:55901745

## 上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

## 结婚前还在“劈腿”玩够了没有，我好色的爱人

网友道情：  
应该重新找个真正值的你爱的人。

网友徐同成：  
我要是你和你哥们，我会让他们跟随你女朋友和那个男人，看看他们最后会做什么？可以肯定的是，你的女朋友以后要是遇到不如意，很有可能还会做出这样的事。就算她很爱你。

网友zhichunjian：  
你和我的遭遇很相似，这种感觉是痛苦不堪，让人无法承受。不过我劝你还是放手吧，这种错误她很难改掉的，有一次就再有第二次。不要相信什么承诺，它一文不值。更不要相信“我只爱你一个人”。放手吧，长痛不如短痛，相信时间是良药。在这方面我能做到比你强的就是，我完全放弃了。可能感觉很难做到，但我做到了，其实不难。劝你尽快做个明确的决策。愿天下有情男一切安好！

网友wangweiweics：  
看了你的故事让我感触很深很深，让我想起了自己的事，仿佛我的故事就发生在昨天。我想对你说：该放手的时候就要放手，一个人一定要对自己好一些，不要总是迁就别人。时间久了受伤的还是自己，到那个时候你会遍体鳞伤，现在你可能不明白。相信你一定会走出困境的，加油！

网友西洋参：  
人的本性是很难改掉的！而且你给了她机会，她还是一错再错，这样的女孩没有任何可信度！不然后患无穷，等你结婚后再后悔就来不及了！

网友俊的孤独天空：  
现在真正忠于感情的女孩是越来越少，简直可以用“稀有”两个字来形容！

网友mengnan\*gb：  
都是男人，劝兄弟你一句，不要抱幻想了，这个结束了，你敢担保她不会再有另一个吗！如果你没有百分之百的把握，放手吧。就算你有，我也要劝你放手，很简单，你的女友是一个不会单单属于哪一个男人的女人，相信我没有看错。如果你能接受跟别人分享她，那你就不必苦恼。

网友不怕不怕：  
多分析下自己原因吧，你想想，为什么这个女人要这样对你。不要一有问题就怪人家女人，扪心自问，自己是不是哪里错了。说不定人家女人就是看中了你的懦弱了呢！

更多内容见[love.dsqq.cn/情感](http://love.dsqq.cn/)

倾诉人: 兰兰 1979年生(文中人物皆为化名·请勿对号入座) / 时间: 11月26日 / 地点: 洪武路某茶社 / 记录: 爱周刊记者 梅剑飞

# 两地分居寂寞难耐 我和他都选择了背叛

虽然和老公没有多少感情基础就结婚了，但婚后我们过得很快乐。只是，在夫妻分居两地后，传统的我在孤寂中有了婚外恋，老公有了性病，我敢肯定不是我传给他的……

插图  
俞晓翔

高跟鞋踩空，我一个趔趄，黄磊扶住我。他的手触碰到我的后背和腰上，软绵绵的。这是一个春风沉醉的晚上

儿子刚三岁，我们就因为工作而分居。老公去南京，我在南通。

因我家教观念严，读书时从未正式谈过恋爱，极限是在心里暗恋过男同学。老公是我的初恋，还是通过介绍相识。好在我们相处下来，感情融洽，我从心底里能感觉到生活的幸福。

老公到南京后，我继续生活在南通，儿子主要是婆婆在带。老公一月回南通一次。这期间，我渐渐体会到什么是孤单脆弱。我不是坚强人，遇事爱哭。

有一次在单位，在卫生间哭完出来，眼睛红红的，撞在了从男卫生间出来的同事黄磊，还一脚踩在他脚上，我穿的是高跟鞋，黄磊“啊”了一声。我没有说对不起，低下头匆匆走开了。黄磊比我大六岁，是办公室副主任。

回到办公室后，黄磊在QQ上问我，“怎么了，兰兰？”他这样称呼我，让我有触电的感觉，浑身一麻。我说，“下次别这样喊我。”下班后，黄磊要送我回去，我说你为什么要送我。黄磊说，顺路。

晚上黄磊开车送我，我上了他的车。他却没有直接往我家的方向开，要带我去吃饭。我没有拒绝，好久没有在外面吃饭了。

在一家饭店坐下后，我才开始仔细观察黄磊。跟那个明星黄磊有些像，有脱胎换骨的气质，还像我大学时的班长。我曾经暗恋过大班长。这是我内心的秘密，与黄磊同坐一桌吃饭，我吃惊地发现，除了老公之外，他让我想接近。以前不曾有这样的心动。是不是我太孤独了，还是我需要这样的激情？

黄磊给我夹菜，他夹菜的动作跟着他的眼神，不停地滑翔在我的面前。他对我的关怀就像我们喝着的红酒，滴滴香醇。他跟老公不一样，让我忍不住走神，心飞到了学生时代的校园，看着暗恋的班长在球场上被一帮女生欢呼着，我悄悄走开。

饭后，出了饭店，外面的风呼呼吹过来，五月南通的春风很清爽，我走在路边，高跟鞋踩空，一个趔趄，黄磊眼疾手快地扶住我。他的手触碰到我的后背和腰上，软绵绵的。这是一个春风沉醉的晚上，黄磊送我回家，我在车上又哭了，原因是“老公不在身边，家里的米吃完了，我去超市买，弄不动，觉得可怜。还有一个同事闹矛盾，想找人诉说，老公却说回南通再讲”。黄磊缓缓地说，“下次我帮你！不

要怕！”他的话质朴平缓，像是一颗定心丸，给我抚慰。

黄磊很关心我，这之后，他时常出现在我身边。嘘寒问暖，在工作上和生活上一丝不苟地帮助我。终于有一天，依旧是红酒晚餐，不同的是他开了包房。我还以为请客，席间却只有二人。间隙，气氛明显不同。黄磊闹着玩，要与我交杯酒，我起身跟他说。我们的手臂环绕在一起，就再也没有松开，喝酒时紧盯对方的眼睛，黄磊的眼睛射出一道占有的光芒，肯定把我的脸烧红了。他抱着我，吻我。我缠在他的身上，抱着他，很用劲，黄磊说我的舌头很烫。

我得了性病。和黄磊每次都做了安全措施，左思右想，肯定是老公传染给我的。我打电话给老公，他支支吾吾

老公不在身边，我和黄磊频频约会。

我的心被浓郁的犯罪感笼罩，作为一个传统的女人，我觉得有愧老公，也对不起黄磊的妻子。很多次我尝试着结束我的婚外恋，但总是失败。黄磊一个短信，我就会过去。甚至，他要是一天不给我短信，空气里便少了爱的味道，我会不知所措。

2008年12月，老公回家。为了弥补我的罪恶感，我加倍对老公好。在床上我也是百般风情，老公说我变了，我不知道自己是否面红耳赤，我说，“一月才见一次，我想你！”老公竟然要戴套，他说这是正宗杜蕾斯，好的……我说不要，甩手阻止他撕着安全套的急促动作。哪知道，我这一阻止，却打开了一个可悲的荒唐。

不久，我得了性病，很严重。和黄磊每次都做了安全措施，左思右想，肯定是老公传染给我的。我打电话给老公，他支支吾吾。我态度强硬，他惊慌失措，拼命掩盖，“老婆，是宾馆不洁毛巾引起的，我对天发誓！”

我挂了电话，老公很快赶回南通。我无从考证老公的性病是否因为“宾馆毛巾”引起，但女人的直觉很敏感，我觉得他一定有过别的女人。

我一方面生气，另一方面倒也减轻了罪恶感，因为，老公也背叛了我做了不该做的事情。但我意识到，我必须离开我的情人，我要对我的家庭负责，辞去了南通的工作，我带着儿子跟着老公一起到了南京。有疾在身，我无心思念情人，和老公一起治病。这真是一个痛苦的过程，花费了很多精力和金钱。我也没精力去想别的事，一门心思把病治好。治好后，我想，总算是扯平了，放下心来过日子吧。我彻底结束了我的婚外恋，黄磊给我的短信我

很少再回，我强忍着不给他发短信。这也是个煎熬的过程。

但是，问题来了。在我和老公的性病都被治好后，我拒绝和他亲热，非常担心又被他传染上病。我总是想：他曾经和另一女人，很有可能是小姐亲热过。我受不了他碰过别的女人。我是追求完美的处女座，不忍污浊。但我明白我实在没脸这样要求老公，自己没有过情人吗？老公要来脱我的衣服，我本能地抗拒，用脚蹬他，用手撕他。老公觉得无趣，也理亏。他会抱着被子去客厅睡沙发，我会躺在床上摸着自己发烫的脸，我有什么资格去要求老公呢？

我自己都不清楚是否还爱着老公。日子过得如冷水一般。我感觉，我和老公的爱情在性病之后几乎荡然无存。在一起过日子，似乎是完成某个仪式和尽某个义务。

我都不明白，我到底爱不爱老公？爱他，对他的身体怎么就没半点兴趣呢？不爱他，看到他对别的女人好，我怎么会生气呢？

和老公差不多没有性生活，作为正常的女人，我也有生理需求。偶尔，我心里会极度想念我的情人，但只是偶尔想到他。现在我们不在同一个城市了。

在南京，老公的工作很忙。我付出大量的时间和精力照顾家庭，心思都花在了儿子身上。

日子看似很平静。老公让我相夫教子，不让我和男性多交往，他说男人都好色。他自己却有很多女性朋友，大部分是业务需要认识的，我反问他，你的性病是好色得来的吧！他沉默，我提到了他的软肋。

老公的一个女性朋友，他喊孟姐，1969年生的，比老公大九岁，一直未婚。是一家企业的老总。这女人经常找老公出去吃饭喝茶唱歌跳舞。有一次，我问老公：你认为男女之间有绝对的友谊吗？他说没有。我说为什么呢？他说再正经的男人，看到有姿色的女人也会在心底动一点想法。我反问：那你和孟姐呢？动过邪念？”

老公说：“那是我姐，不一样。再说，我用得着她的地方太多。”我不能凭空去怀疑什么，但是孟姐总会托老公带一点小礼物给我，我会很不舒服。

前几天，那个孟姐和老公一起投资店面，过户时大家都到场签字。孟姐在奥体，说是摸不到产监处，老公让她在原地不动等着，他自己开车去接。我也在现场，我说让家里司机去接吧，老公摇摇头，开车就走开了。要知道，平时我有事也没要老公接送，多是喊司机。可他怎么可以当我的面，对另一个女人如此关心？我刚到南京，经常迷路，电话问他。他说：自己嘴巴长着做什么的？问路人还是打车，自己摸回家。老公让我失落。

我都不明白，我到底爱不爱老公？爱他，对他的身体怎么就没半点兴趣呢？不爱他，看到他对别的女人好，我怎么会生气呢？我感觉生活越来越枯燥。老公的事业发展得越来越好，我们有了富足的物质。但是，只有夜晚关上家门，在房间里，一切就像死水。老公也慢慢地不碰我了，他知道我声嘶力竭的挣扎会让他身心俱疲。

有时候我也想和他推心置腹沟通一下，说出自己心里的想法？我都有一种想告诉他我有过婚外恋的冲动。这不是刺激，因为我无所适从，我内心的寂寞像解冻的河流，我渴望激情和异性的爱。但是，老公的身体除外。

故事梗概已在[love.dsqq.cn/“情流感”](http://love.dsqq.cn/)提前与网友互动，来听听大家是怎么说的：

网友mlrs1973：性病很容易治好，可内心一旦有了想法，要改变可有点难度哦。

网友AB1234：如果不想离婚，像现在这样都有自己的空间没什么不好啊。

## 爱周刊问：

- A· 兰兰觉得，黄磊当初是真正喜欢你呢还是趁人之危？你不觉得他也是好色之徒吗？
- B· 如果兰兰果真发现老公与孟姐有染，你会怎么办？离婚？还是自己采取出轨来报复？
- C· 兰兰有没有试着去看看心理医生，咨询一下：自己排斥老公的身体，是因为他的身体出轨还是因为他迷恋上了别的男人的身体？